



В Невинномысском районе в кратчайшие сроки раскрыто убийство двух женщин

16 января 2011 года в одном из частных домовладений хутора Прогресс Кочубеевского района были обнаружены тела проживавших там 56-летней женщины с колото-резанной раной грудной клетки и её 36-летней дочери с резаной раной шеи.

По данному факту Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Благодаря грамотно организованной работе следователей и оперативных сотрудников преступление было раскрыто по «горячим следам», в кратчайшие сроки было установлено лицо причастное к данному преступлению. Им оказался 42 летний житель хутора Прогресс Кочубеевского района, являвшийся знакомым потерпевших.

Подозреваемый задержан, следствием подготовлено ходатайство в суд об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/651830>